
INSTRUCTIONS

Cube Coffee Scale 2.0

CUBE COFFEE SCALE 2.0
WAKE UP LIFE, SET SAIL WITH COFFEE
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PRODUCT COMPONENT

Cube Coffee Scale 2.0×1
Silicone Mat×1
Power/Sound ON/OFF
TYPE-C Charging Port
TYPE-C Charging Cable ×1
Instruction×1 

FUNCTION AREA

Press to turn on/Reset weight
Double press to switch to smart mode
Long press to turn offTime/Powder  water ratio display

Sound

1

2

3

Battery4

Smart mode5

Weight display6

Unit display7

Press to start/pause timing
Double press to switch unit
Long press to reset time
Smart mode memory / the weight goes
to zero at the same time

8

Power/Sound ON/OFF9

GRAVITY SENSING DEVICE

There is no clear keypad display on the coffee scale panel,
so version 2.0 has been upgraded gravity sensing switch device.
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When the physical switch is on, if constant weight greater
than 100g stay for more than 2 seconds,
the scale will automatically power on and reset.
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LET'S START A NEW COFFEE JOURNEY WITH CUBE COFFEE SCALE 2.0.
The following steps and data are test data for reference only.
The specific data may change according to the actual operation.

Smart Mode - Pour over coffee

When extraction finished and remove brewing set,
it alternately display

time&water weight-powder
water ratio&powder weight.

Smart Mode - Espresso

5 6

Pour in coffee powder, click      to clear
the weight and meanwhile automatically record the weight.

The      will flash after record completion
(Random movement does not affect the recorded data).

T

Pouring in water,
it will automatically start timing and

display the water weight.
No need to click any button before pouring water. 

(Do not move scale during brewing)

Put the dosing cup or portafilter on,
click      clear the weight. Weigh the coffee powder.

Click      to clear the weight and meanwhile
automatically record the weight.

The      will flash after record completion
(Random movement does not affect the recorded data).

T

Double-click      to enter the smart mode.
The screen will display      .

Double-click      to enter the smart mode.
The screen will display      .

3

Wet the filter paper and dump the waste water.
Place the prepared brewing set

on and click      to clear the weight.

2

Put the bean container on and click      to
clear the weight then weigh the beans.

1

4

5 6
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CAUTIONS

①.

②.

③.

④.

⑤.

⑥.

⑦.

⑧.

⑨.

Do not use fast charge or high power charger, it is recommended to use 5V,
1A-2A adapter charger to charge;

Do not use it during charging.  In order to better ensure 
the service life of the lithium battery, 
please charge before the battery runs out.
If the battery is low and the indicator flashes,
please charge as soon as possible to protect the battery life;

When the timing function is not enabled,
it will automatically shut down after 5 minutes of standby.
When the timing function is on,
it will automatically shut down after 10 minutes of standby 
(standby means no change in measurement);

The surface of the product can be adapted to the temperature of 0℃-60℃.
Please use it with the attached heat insulation pad.

Coffee scale surface is waterproof,
beware of liquid flow into the body of the gap and charging port;

The internal structure of the equipment is precise,
and it is forbidden to disassemble it without permission.

Do not place magnetic objects or electronic instruments near
this product to avoid damage to the coffee scale;

After starting up,
the weight of the scale greater than 0.3g activate the equipment (accuracy is 0.1g);

This device is a coffee auxiliary tool,
do not use for trade settlement and other measurement occasions;

Our company will not be responsible for equipment damage,
misalignment and other adverse consequences caused by violation of the above precautions.

PARAMETERS

Name Cube Coffee Scale 2.0
ES6027B-OS/ES6028W-OS

Brand

Model

Material aluminum alloy,stainless steel, ABS, silicone

Measurement Range 0.3-2000g
Storage Temperature

Color

-10℃-55℃

Black/White

Button Control Capacitive sensitive key, no hard press
Auxiliary prompt Built-in buzzer

Capacity Built-in 1500mAh large capacity rechargeable lithium battery, 
battery voltage nominal value 3.7v, voltage range 3.4v-4.25v

7 8

After distributing and tamping,
install the portafilter and place the scale on machine.

Place the espresso cup on,
it will automatically clear the weight.

(Random movement does not affect the recorded data)

When the espresso enter the cup,
it will automatically start timing
and display the espresso weight.

When extraction finished and 
remove the cup, the screen will

alternately display time&espresso
weight--powder liquid ratio&powder weight. 

(Do not move scale during extraction)

3 4
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MAINTENANCE RECORD

Maintenance Date Fault Condition Maintenance Result

LET COFFEE INTERPRET THE STORY IN LIFE

18

Instagram

IF YOU HAVE ANY QUESTIONS, PLEASE CONTACT US

MHW-3BOMBER Coffee Equipment Manufacturing
(Zhongshan) Co., Ltd.
No.3 Youcheng Road, Baofeng Community,
Xiaolan Town, Zhongshan City
400-9922-092
WWW.MHW3BOMBER.COM

Since its birth, MHW-3BOMBER has continued to explore the deep relationship 
between coffee and life.
For the MHW-3BOMBER, there's no small thing in the world of coffee.
Subvert tradition while sticking to quality.
Redefine a new, personalized contemporary coffee life 
with groundbreaking product design.
The beautiful tension of coffee, spreads from the heart to every corner of life.
The MHW-3BOMBER is more than just coffee products, it's the perfect 
cmpanion to modern life.

WARRANTY CARD
Thanks for purchasing MHW-3BOMBER products.
With this warranty card, it can enjoy free maintenance service for 1 year from
the date of purchase if the product is not disassembled or damaged artificially. 

WARRANTY RULES
THE FOLLOWING CONDITIONS DO NOT BELONG TO THE SCOPE OF FREE WARRANTY:

Damage caused by human factors such as operation, maintenance, 
storage and self-disassembly not in accordance with the instruction;
Damage caused by improper operations or accidents ( falling, etc. );
Damage caused by force majeure factors(such as lightning, earthquake,
fire, flood, etc.).

①.

②.
③.

MAINTENANCE INFORMATION
Product name and model
Purchase time
Purchase methods
Order number
Customer name
Customer contact information
Return reason

POST-SALE SERVICE REGISTRATION
Maintenance Change Return
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삶의�이야기를�커피와�함께�디자인하세요

MHW-3BOMBER는 출시 이후, 커피와 인생의 깊고 밀접한 관계를 지속적으로 탐구해 왔습니다. 

MHW-3BOMBER의 관점에서는 커피의 세계에서 사소한 것은 없습니다.  

품질을 고수하면서 전통을 재해석합니다.  

획기적이고 모던한 제품 디자인으로 새롭고 독특한 현대 커피 라이프와 트렌드를 재정의합니다. 

커피의 아름다운 긴장감이 당신의 뛰는 가슴에서 인생의 구석 구석까지 퍼집니다. 

MHW-3BOMBER는 단순한 커피 용품을 넘어 현대 생활의 완벽한 동반자입니다.  



製品部品および同梱品

物理スイッチ/音声スイッチ3

シリコンパッド（一個入り）2

ルービックキューブ・コーヒースケール2.01

TYPE-C充電ポート4

TYPE-C充電ケーブル（一個入り）5

取扱説明書6

エリア機能の紹介

時間/粉水比表示エリア2

音声表示3

電池残量表示4

スマートモード5

計測表示エリア6

クリックして計測を開始/一時停止

ダブルクリックして計測単位を切り替えます

長押しで時間をリセットします

スマートモードで重量を自動記憶し、

自動的にリセットします

1

ダブルクリックしてスマートモードに切り替えます

長押しで電源をオフにします

一度クリックして電源をオン/重量をリセット8

計測単位表示エリア7

物理スイッチ/音声スイッチ9

重力センサー起動装置

物理スイッチがオンの状態で、計測重さが100g以上、
固定重力安定2秒後に電源をオンにして、自働でクリアします。

キューブ1.0のパネルに明確なキースイッチの表示がないため、バージョン2.0

は重力を感知するスイッチ装置をアップグレードしました。

19 20

2

1

5

3

4

7 864

3 5 9

21



ルービックキューブ・コーヒースケール2.0をより楽しい使用法
以下の手順およびデータはテストデータであり、参考用にのみ提供され、
実際の操作によって異なるデータが得られますので予めご了承ください。

スマートモード-ハンドドリップコーヒー

電源を入れた後、     ボタンをダブルクリックでスマートモードに入ります。
画面に       が表示されます

抽出が終了したら、ドリッパーまたはサーバーをを移動し、
時間／注水量-粉水比／粉重量は表示画面で交互に表示されます。

スマートモード-エスプレッソ

21 22

挽いたコーヒー粉を注ぎ入れ、    ボタンをクリックして重量をゼロにし、
粉重を自動的に記録します。

表示画面に       が点滅し、記録が完了したことを示します
（ランダム移動は記録されたデータに影響しません）。

T

水を入れる前に任意のボタンをクリックする必要はありません。
注水後、自動的に時間/注水量の記録が始まります

（水を入れる時にコーヒースケールを動かさないでください）。

粉受け器（またはポルタフィルター）
を置いて       をクリックして重さをリセットします。

適量のコーヒー粉を秤量して入れた後、       をクリックして重さをゼロに戻し、自動的に粉重を記録し、
表示画面        が点滅すると記録が完了します（ランダム移動は記録されたデータに影響しません）。

T

5 6

1 2

ボタンをダブルクリックでスマートモードに入ります。
画面に       が表示されます

3

ドリッパーを置き、フィルターペーパーを湿らせ、廃水をを捨てる.
ドリップ器具をコーヒースケールの上に置き、     ボタンをクリックして重量

をクリアします。

2

容器をのせて       ボタンをクリックして重さを0に戻します。
適量のコーヒー豆を量ります。

1

4



注意事項です

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

急速充電や高出力充電器の使用を禁止します。5V、1A-2A適応充電器を使用して充電することをお勧めします。

充電中の使用を禁止します。
リチウム電池の寿命をより保証するため、電力を使い切った後の充電は避けてください。
もし電力が不足して、電力量のランプが点滅する時、できるだけ早く充電して電池の寿命を保護します。

タイマー機能が開いていない時、5分後に自働的に電源をオフにします。
タイマー機能がオンの時、10分待機した後に自働的にシャットダウンします。（待機とは計量に何の変化もない場合）

製品表面の適応温度は0℃-60℃です。付属の断熱シートと組み合わせてご使用ください。

コーヒー秤の表面は防水です。液体が本体の隙間や充電口に入らないように注意してください。

設備の内部構造は精密で、無断で解体することを禁止します。

コーヒー秤を傷つけないように、本製品の近くに磁力のある物や電子机器を置かないでください。

電源を入れた後、秤量重量が0.3 gより大きいとデバイスを起動することができます（精度は0.1 g）。

この設備はコーヒーの補助工具で、貿易決済及びその他の計量の場合に使用しないでください。

以上の注意事項に違反して、設備の破損、ミス、その他の悪い結果を招いても、弊社は責任を負いません。

製品仕様

製品名 ルービックキューブ・コーヒースケール2.0

ES6027B-OS/ES6028W-OS

ブランド

モデル

素材 アルミ合金、ステンレス鋼、ABS、シリコン

計量範囲 0.3-2000g

保管・輸送温度

カラー

-10℃-55℃

ブラック、ホワイト

操作方法 容量式タッチパネルボタン、強く押す必要はありません。

補助機能 内蔵ブザー

バッテリー容量 内蔵1500mAh大容量充電式リチウムイオンバッテリー、バッテリー電圧定格値3.7v、
電圧範囲3.4v-4.25v

23 24

分配、タンピング後、ポルタフィルターを抽出ヘッドに取り付け、
コーヒースケールをコーヒーメーカーに置きます。

容器をコーヒースケールの上に置くだけで、
スマートシステムが自動的にリセットします。

（ランダム移動は記録されたデータに影響しません）。

抽出ボタンを押し、液体がカップに流れ込むと、
スマートモードが自動的にタイマーを起動し、または液重が表示されます。

抽出が終わったら、カップを移動してください。
表示画面は次のように交互に表示されます：

時間/液重-液重比/粉重（抽出中は、コーヒースケールを移動しないでください）

3 4



保証書
mhwー3bomberの製品をお買い上げいただき、誠にありがとうございました。
この保証書を提示いただければ、製品が私的に分解されていないかつ人為的に破損されていない場合、
購入日から1年間の無償修理サービスを受けることができます。

保証条項

以下の場合は、無償修理範囲に含まれません:

説明書に記載された操作、メンテナンス、保管、自己分解などによる人為的要因による損傷。
不適切な使用、偶発的な不注意（落下など）による損傷。
自然災害などの不可抗力による損傷（雷、地震、火災、水害など）。

①
②
③

メンテナンス情報
製品名および型番

購入日

購入方法

注文番号

お名前

ご連絡先

返品理由

アフターサービス登録
修理 交換 返品

修理記録

修理日付 障害内容 修理結果

人生の物語を解釈するのはコーヒーに任せよう

何かご質問がありましたら、お気軽にお問い合わせください。

ボンバー珈琲機器製造（中山）有限公司

中山市小欖鎮宝豊社区友誠路3号

400-9922-092

WWW.MHW3BOMBER.COM

25 26

MHW-3BOMBERは誕生以来、コーヒーと人生の深い関係を探求し続けている。

MHW-3BOMBERにとって、コーヒーの世界には小さなことはない。

伝統を覆す一方で品質を守る。

画期的な製品デザインで新しい、個性的な現代のコーヒー生活を再定義する。

コーヒーの美しい緊張感は心から生活のあらゆる角に広がる。

MHW-3BOMBERは単なるコーヒー製品以上であり、現代生活の完璧な仲間です。



Teile und Zubehörteil des Produkts

Produkt-Button Beschreibung

Klicken Sie einmal auf "Einschalten"/ Gewicht geklärt
Doppelklicken Sie, um zwischen dem Smart-Modus 
und dem Normal-Modus zu wechseln 

Verhältnis von Pulver zu Wasser
Anzeige des Sound

1

2

3

Anzeige des Akkuladestands4

Smart-Modus5

Zähleranzeige6

Anzeigefläche der Maßeinheit7

Klicken Sie einmal auf / "Start"/Pausen-Timing
Doppelklick zum Umschalten der Gewichtseinheiten

8

Langes Drücken, 
um auszuschaltenManueller-Schalter/ Soundschalter

9

Schwerkraft-Induktions-Start-up-Gerät
Im Zustand des eingeschalteten manuellen Netzschalters und 
bei einem Gewicht von mehr als 100 g, das für 2 Sekunden anhält, 
schaltet sich das Produkt automatisch ein und 
nullt das Gewicht des Objekts.

Aufgrund die Version 1.0 der Kaffeewaage keine klare 
AnzeigederTastenschalter aufwies, wurde die Version 2.0 mit einem 
schwerkraftabhängigen Schaltmechanismus nachgerüstet

27 28

Zauberwürfel Kaffeewaagen 2.0×1
Silikon-Bodenpolster×1
Physischer Schalter/Sound-Schalter
TYP-C Ladebuchse
TYP-C Ladekabel×1
Produktanleitung×1 

1

2

3

4

5

6

2
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4

7 864

3 5 9
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Im Smart-Modus, drücken Sie auf "T",
um das Kaffeepulvergewicht zu erfassen 
und die Anzeige "Gewicht" auf Null zu setzen.



Der Zauberwürfel Kaffeewaagen-mehre interessanter Anwendungen
Die folgenden Schritte und Daten sind Testdaten und dienen lediglich als Referenz.
Die spezifischen Daten können je nach tatsächlichem Betrieb variieren.

Smart Modus-Handgebrühter Kaffee

Nachdem die Extraktion beendet ist, 
entfernen Sie den Filterbecher oder den Teilentopf.

Die Anzeigen werden abwechselnd angezeigt: 
Zeit/Wassereinspritzmenge-Pulver-Wasser-Verhältnis/Pulvergewicht

Smart Modus-Espresso

29 30

Es ist nicht erforderlich, 
vor dem Einfüllen von Wasser auf eine Schaltfläche zu klicken,

Die Aufnahmezeit beginnt automatisch nach der Wasserbefüllung/Wassereinspritzung.

Setzen Sie die Pulverzuführung （oder den Griff der Kaffeemaschine）
auf und klicken Sie       darauf，

null. Wiegen Sie die entsprechende Menge gemahlenen Kaffees und klicken Sie       auf.
Automatische Aufzeichnung des Pulvergewichts, Ein blinkendes Symbol       auf dem Bildschirm zeigt an,

dass die Aufzeichnung abgeschlossen ist. (Zufällige Bewegungen haben
keinen Einfluss auf die aufgezeichneten Daten)

T

Doppelklicken Sie       nach dem Booten auf die Schaltfläche,
um den Smart-Modus aufzurufen.

Auf dem Bildschirm       wird das Muster angezeigt.

5 6

1 2

Doppelklicken Sie nach dem Einschalten auf die Schaltfläche       ，
Rufen Sie dann den Smart-Modus auf.

Auf dem Bildschirm       wird das Muster angezeigt.

3

Stellen Sie die Filterschüssel auf,
tränken Sie das Kaffeefilterpapier und lassen Sie das Abwasser ab.

Legen Sie die Handutensilien auf die Kaffeewaage und klicken Sie       ,
um das Gewicht zu löschen.

2

 Platzieren Sie den Behälter für Wägebohnen und klicken Sie       darauf，Null.
Wiegen Sie die Bohnen nach Geschmack.

1

Gießen Sie das gemahlene Pulver ein, klicken Sie auf die Taste       ,
kehren Sie auf Null zurück und zeichnen Sie automatisch das Pulvergewicht auf.

Ein blinkendes Symbol       auf dem Bildschirm zeigt an,
dass die Aufzeichnung abgeschlossen ist.

(Zufällige Bewegungen haben keinen Einfluss auf die aufgezeichneten Daten.)

T

4



Hinweis

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

Es ist verboten, Schnelllade- oder Hochleistungsladegeräte zu verwenden.
Es wird empfohlen, ein angepasstes 5V, 1A-2A Ladegerät zum Aufladen zu verwenden.

Die Verwendung während des Ladevorgangs istverboten; 
Dieses Produktwird miteiner Lithiumbatterie
betrieben. vermeiden Sie aufladen, wenn der Akku ganz leer ist.
Es wirdempfohlen, Lithiumbatterien mit dem Gebrauch aufzuladen.
Wenn derAkku fast leer ist und die Akkuanzeige blinkt,
laden Sie den Akku so schnell wie möglich auf, um die Akkulaufzeit zu verlängern.

Wenn die Timing-Funktion nicht eingeschaltet ist, wird sie nach 5 Minuten Standby
automatisch heruntergefahren. Wenn die Timing-Funktion eingeschaltet ist, 
schaltet sie sich nach 10 Minuten Standby automatisch ab
(Standby bezieht sich auf das Fehlen einer Änderung der Messung).

Die Oberflächenanpassungstemperatur des Produkts beträgt 0 °C bis 60 °C.
Verwendung mit dem mitgelieferten Hitzeschild.

Die Oberfläche der Kaffeewaage ist wasserdicht. Vermeiden Sie jedoch, 
dass Flüssigkeiten in die Ritzen des Gehäuses und in den Ladeanschluss gelangen.
Die innere Struktur dieser Geräte ist präzise.Bitte zerlegen Sie es nicht ohne Erlaubnis.

Stellen Sie keine magnetischen Gegenstände oder elektronischen Instrumente in die
Nähe dieses Produkts, um die Kaffeewaage nicht zu beschädigen.
Nach dem Einschalten wird das Gerät aktiviert, 
wenn das Gewicht auf der Waage größer als 0,3 g ist (Präzision: 0,1 g).

Bei diesem Gerät handelt es sich um eine Kaffeehilfe.Nicht für die Handelsabwicklung
und andere Messzwecke verwenden.

Unser Unternehmen ist nicht verantwortlich für Geräteschäden,
Ungenauigkeiten und andere nachteilige Folgen,
die durch die Verletzung der oben genannten Vorsichtsmaßnahmen verursacht werden.

der Produktparameter

der Warenname Zauberwürfel Kaffeewaagen 2.0

ES6027B-OS/ES6028W-OS

die Marke

das Modell

Material Aluminium, edelstahl, ABS, silikon

Messbereich 0.3-2000g

Die Temperatur, die für die Lagerung
und den Transport erforderlich ist

die Farbe

-10℃-55℃

Schwarz、Weiss

Tastensteuerung Kapazitive Touchscreen-Tasten, die kein festes Drücken erfordern

Hilfreiche Tipps Im Inneren ist ein Summer installiert

Akku-Kapazität Eingebaute wiederaufladbare Lithium-Batterie mit 1500 mAh großer Kapazität,
Batteriespannung Nennwert 3,7 V, Spannungsbereich 3,4 V-4,25 V

31 32

Nach dem Hinzufügen des gemahlenen Kaffees und dem Befüllen der Presse，
Befestigen Sie den Griff am Brühkopf, 

Legen Sie dann die Waage auf die Kaffeemaschine und den Behälter auf die Waage. 
Ohne Tastenbetätigung wird das Intelligenzsystem automatisch auf Null zurückgesetzt.

(Zufällige Bewegungen haben keinen Einfluss auf die aufgezeichneten Daten)

Wenn Sie die Extraktionstaste und die Flüssigkeit tritt in die Tasse eindrücken，
taktet der Smart-Modus automatisch und zeigt das Gewicht der Flüssigkeit an.

Wenn die Extraktion beendet ist,
entfernen Sie den Becher und die Anzeige wechselt ab:：

Zeit-/Fluidgewicht-Flüssiggewichtsverhältnis/Pulvergewicht 
(Bewegen Sie die Kaffeewaage während des Extraktionsprozesses bitte nicht)

3 4



After-Sales-Garantiekarte
Vielen Dank für den Kauf von Produkten der Marke MHW-3BOMBER,
mit diesem After-Sales-Garantiekartenprodukt, das nicht demontiert oder unbeschädigt wurde,
können Sie einen kostenlosen Reparaturservice für 1 Jahr ab Kaufdatum genießen.

Garantiebestimmungen

Die folgenden Bedingungen sind von der kostenlosen Garantie ausgeschlossen:

Schäden, die durch menschliche Faktoren verursacht werden, wie z. B. Nichtbedienung, Wartung,
Lagerung, Demontage und andere menschliche Faktoren in Übereinstimmung mit den Anweisungen;
Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch, versehentliche Fahrlässigkeit (Herunterfallen usw.)
verursacht wurden;
Schäden, die durch höhere Gewalt （z.B. Blitzschlag, Erdbeben, Feuer, Überschwemmung usw. )
verursacht werden.

①

②

③

Pflegen von Informationen
Produktname und Modell
Zeitpunkt des Kaufs
Wie man kauft
Bestellnummer
Name des Kunden
Kundenkontaktdaten
Grund für die Rückgabe

Registrierung nach dem Verkauf
Reparatur Umtausch Rückgabe

Wartungsaufzeichnungen

Datum der Reparatur Fehlerbedingungen Ergebnis der Reparatur

Lass den Kaffee die Geschichte des Lebens interpretieren
Seit seiner Geburt hat der MHW-3BOMBER die tiefe Beziehung zwischen Kaffee 
und Leben erforscht.
Für den MHW-3BOMBER gibt es keine Kleinigkeiten in der Welt des Kaffees.
Die Tradition zu untergraben und dabei der Qualität treu zu bleiben.
Definieren Sie ein neues, personalisiertes, 
modernes Kaffeeleben mit bahnbrechendem Produktdesign.
Die schöne Spannung des Kaffees breitet sich vom Herzen in jeden Winkel des Lebens aus.
Der MHW-3BOMBER ist mehr als nur ein Kaffeeprodukt, 
er ist der perfekte Begleiter für das moderne Leben. 

Wenn Sie Fragen haben, kontaktieren Sie uns bitte

Bomberkaffee Equipment Manufacturing（ZHONGSHAN）Co., Ltd
No.3 Youcheng Road, Baofeng Community, Xiaolan Town, Zhongshan City
400-9922-092
WWW.MHW3BOMBER.COM
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